

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 23 de abril de 2025, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesorado Permanente Laboral. (BOJA núm. 80, de 29 de abril de 2025).

Habiéndose advertido error en la Resolución de 23 de abril de 2025, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesorado Permanente Laboral, se procede a la oportuna rectificación de los mismos.

En el Anexo I. Concurso público de méritos para la contratación de plaza de Profesorado Permanente Laboral.

Donde dice:

Plaza núm. 2 – Código RPT DL004019.

Departamento: Historia, Geografía y Antropología.

Comisión Titular:

Vocales: Doña Celeste Jiménez de Madariaga (CU) Universidad de Huelva.

Comisión Suplente:

Vocales: Doña Alicia Ruiz Gutiérrez (CU) Universidad de Cantabria.

Debe decir:

Comisión Titular:

Vocales: Doña Alicia Ruiz Gutiérrez (CU) Universidad de Cantabria.

Comisión Suplente:

Vocales: Doña María Luz Neira Jiménez (CU) Universidad Carlos III de Madrid.